



В Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту причинения ущерба муниципальному бюджету в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

По версии следствия, в связи бездействием должностных лиц Управления земельных и имущественных отношений администрации городского округа город Уфа, которые ненадлежащим образом осуществляли претензионно-исковую работу, истекли сроки давности взыскания задолженности по арендным платежам за земельные участки занятые рядом частных предприятий города. В результате попустительства муниципальному бюджету причинен ущерб на сумму более 108 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и мотивов совершенного преступления, а также лица или лиц из числа сотрудников городского управления земельных и имущественных отношений. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156670>